



**УЧЕБНЫЙ КОМИТЕТ
РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ**

**РЕКТОРАМ,
ПРЕПОДАВАТЕЛЯМ, НАСТАВНИКАМ И СТУДЕНТАМ
ДУХОВНЫХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ**

Преосвященные архиереи, всечестные отцы, досточтимые преподаватели и наставники, дорогие братия и сестры!

Сердечно поздравляю вас с началом нового учебного года.

Изучение Предания Церкви – догматики, святоотеческого наследия, канонического права, истории – необходимая составляющая жизни православного христианина. Священное Писание учит: «Приложи сердце твое к учению и уши твои – к мудрым словам» (Притч. 23:12). Духовные школы сегодня призваны не только быть инструментом передачи определенного перечня знаний для своих воспитанников, но и стать центрами научно-богословской деятельности, миссионерства, примером работы с молодежью.

Призываю учащихся помнить, что получение только теоретических знаний не должно ставиться во главу угла. Без деятельного участия в церковной жизни, духовного совершенствования и саморазвития невозможно подготовиться к непростому служению Церкви Христовой. Призываю преподавателей и наставников быть внимательными к воспитанникам, стать мудрыми помощниками и путеводцами.

Молитвенное представительство Пресвятой Богородицы, равноапостольных Кирилла и Мефодия, преподобного аввы Сергия, святых новомучеников и исповедников Церкви Русской да пребывает со всеми вами.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ УЧЕБНОГО КОМИТЕТА
РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ
ПРОПОИЕРЕЙ МАКСИМ КОЗЛОВ**

Прот. Максим Козлов